
 

Ata da 69ª reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento 

Econômico de Jahu. Realizada no décimo oitavo dia do mês de outubro de 

dois mil e vinte e quatro, na sede da FATEC JAHU, com início às dezenove 

horas e término às vinte e duas horas e trinta minutos, esta reunião contou 

com a presença dos Conselheiros, conforme lista de presença anexa a esta 

ata. A reunião do Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico de Jaú 

foi aberta às 19h pelo presidente do Conselho, aproveitando o início oficial 

do Circuito de Inovação e Empreendedorismo de Jaú (CIEJ), que estava 

sendo realizado no mesmo local. Este evento marcou uma oportunidade 

única para unir temas de inovação e desenvolvimento econômico com os 

membros do conselho e os convidados. A pauta principal da reunião 

abordou os seguintes pontos: Inteligência Artificial na Educação: 

Palestrante Lucas Lima trouxe reflexões sobre o impacto da Inteligência 

Artificial (IA) na educação, ressaltando como essa tecnologia pode 

transformar o aprendizado e preparar os estudantes para o mercado de 

trabalho futuro. Foram discutidas possíveis iniciativas para introduzir IA na 

rede educacional local, com vistas a fortalecer as competências tecnológicas 

dos alunos.  Empreendedorismo na Prática: Lucas Montanini destacou a 

importância do empreendedorismo como ferramenta prática de crescimento 

econômico e desenvolvimento social. Montanini compartilhou estratégias 

para fomentar o espírito empreendedor entre os jovens e apresentou 

exemplos de programas de sucesso que poderiam ser adaptados para Jaú. 

A reunião foi encerrada às 22h30, com agradecimentos aos palestrantes e 

aos participantes do CIEJ, destacando a relevância do evento como 

catalisador para o desenvolvimento de Jaú, e informando que teremos um 

mês de atividades na cidade que envolvem empreendedorismo, inovação e 

educação. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, observando 

que a presente ata que eu, Marina Martins Peres Pires de Camargo, 

secretária nomeada "ad hoc" lavrei e será posteriormente lida, e assinada 

por mim, pelo Presidente e pelos presentes na próxima reunião. 
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